Halézati tranziensek (VIVEM176) 0-20pont: 1 ® Név:
Zarthelyi (2010. majus 6.) 21-27 pont: 2 Neptun kod:
28 - 34 pont: 3
Megoldasi id8: 90 perc 35 - 41 pont: 4 YPont:

42 - 50 pont: 5 ©

Jegy:

1) Becsiilje meg az alabbi halézatok E pontjdban a bekapcsolast kdvetéen kialakult tranziens soran felléps fesziiltség alakjat,
illetve jellemzd paramétereit (pl. a tranziens soran elért maximalis fesziiltség és aram nagysagat, a lengés frekvencigjat, a

csillapodas iddalland6jat). (10 pont)
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2) A) Mekkora az alabbi halézat A pontjaban kilakul6 lengés alapharmonikusénak frekvencidja? B) Hogyan befolyasolja az A
pontban kialakul6 fesziiltséglengés alapharmonikusanak frekvenci4jat ha a taphalézat 100 mH nagysagh soros induktivitésat is
tekintetbe vessziik? C) Hogyan befolyasolja az A pontban kialakulé fesziiltséglengés alapharmonikusénak frekvenciajat az A)

esethez képest az, ha az A pont ¢s a fold k6zé 10 H induktivitast séntfojté tekercset iktatunk? (10 pont)
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A) Y
3) Rajzolja fel a kapcsolé zérdsa utdn 0-800 pus idépontok kézott a U(0)=+100 kv t=0
hélézat A és C pontjanak a fesziiltségét. Cc
(10 pont) Z=40Q, T=100ps "z=40Q, T=100us
40Q
4) Rajzolja fel az idealis megszakitast kovetden kialakulé U,p visszaszoké feszilltség id6fiiggvényét az alabbi harom esetre!
(10 pont)
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5) Hogyan alakitana at az alabbi halozatot ahhoz, hogy alkalmas legyen a Bergeron médszerrel val6 szamitéasra?
L=107H; Z=500 Q; T=2.107 s (10 pont)
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